

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД НОВЫЙ УРЕНГОЙ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НОВЫЙ УРЕНГОЙ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.07.2025 Nº 313

О внесении изменения в постановление Администрации города Новый Уренгой от 13.05.2025 № 225

В соответствии с федеральными законами от 22.11.1995 No 171-Ф3 государственном регулировании «Ο производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом ЯНАО от 01.07.2011 № 76-ЗАО «О торговой деятельности Ямало-Ненецком автономном округе», постановлением Правительства ЯНАО от 14.07.2023 № 576-П «Об утверждении Порядка организации деятельности ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Ямало-Ненецкого автономного округа и внесении изменений в постановление Администрации Ямало-Ненецкого автономного округа от 05 июня 2007 года № 285-А», руководствуясь Уставом городского округа город Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа, Администрация города Новый Уренгой

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в постановление Администрации города Новый Уренгой от 13.05.2025 № 225 «О проведении на территории города Новый Уренгой эногастрономического фестиваля «Виноград», в подпункте 2.2 слова «озеро Молодёжное» заменив словами «Российская Федерация, Ямало-Ненецкий автономный округ, городской округ город Новый Уренгой, город Новый Уренгой, улица Молодежная, земельный участок 2».

- 2. Управлению делами Администрации города Новый Уренгой (Игнашова М.Н.) разместить настоящее постановление в сетевом издании «Правда Севера».
- 3. Департаменту внутренней политики Администрации города Новый Уренгой (Антонов В.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Новый Уренгой в сети Интернет.
 - 4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Новый Уренгой



А.А. Колодин